m Ayn| maddeden yapilmis igi dolu,
tirdes X ve Y silindiferi sekildeki . -1
gibidir.

Buna gore, X ve Y cisimlerinin 3h

yere uyguladigi basinglarin Px
pY yer

orani kagtir?
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Sekil | Sekil Il

Sekil | deki tiirdes silindirin tabana uyguladigi basing P dir. Silin-
dir, kesikli ¢izgi boyunca disey dogrultuda kesilerek Sekil Il deki
K ve L pargalarina ayrildiginda bu parcalarin tabana uyguladi-
di basinglar sirasiylaPy ve P oluyor.

Buna gore, P, Pk, P arasindaki iligki nedir?

A) P:"PK:’PL B) PK>PL>P C) PK)P}PL
D) PL>PK>P E) PK=PL=P
S .
Y
X
X
yer yer
Sekil 1 Sekil I

Boyutlari ayni, X ve Y dikdértgenler prizmalari Sekil | deki gibi
konuldugunda Y cisminin X cismine uyguladigi basing Py, X
cisminin yere uyguladigi basing Py tir.

Cisimler Sekil Il deki gibi konulursa Py ve Py igin ne soylene-
bilir?

Px Py
A) Azalir Azalir
B) Azalir Artar
C) Azalir Degismez
D) Artar Degismez
E) Artar Azalir

m K cisminin sekildeki konumda L ye uy-
guladigi basing P, yere uygulanan ba- S




sing ise 3P dir. . L
yer

K nin agirhgi G ise L ninki kag G dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

E Agirhgi 30 N olan sekildeki kiiptn bir ylizeyinin
alani 4 m2 dir.

Kip 50 N biyiikligiindeki digey kuvvet

ile sekildeki gibi dengede olduguna gore, T F=50N
tavanin cisme uyguladigi basing kag N/m?2
dir?
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
M
L
28 K
u u
yer YEr T
Sekil | Sekil Il Sekil Il

Yan yiizey alanlan S, 2S5 olan K, L, M cisimleri ile kurulan di-
zeneklerde yere uygulanan basinclar Sekil | de P, Sekil Il de ve
Sekil lll te 3P dir.

Buna gore, cisimlerin agirhiklan Gy, G, Gy arasindaki ilig-

ki nedir?
A) Gc>G>Gy B) Gx>G =Gy C) G >Gx>Gy
D) G >Gy>Gk E) Gy>Gy>Gy
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Cevaplar :

1)C, 2)E, 3)C, 49D, 5A, 6)C,



